ORTSÜBLICHE BEKANNTGABE

Die nächste

Gemeinderatssitzung

der Gemeinde Hirschfeld findet am

Dienstag, den 7. November 2017, um 19.30 Uhr

in der Gaststätte "Weißer Hirsch" in Hirschfeld statt.

Tagesordnung:

a) öffentlicher Teil

1. Eröffnung der Sitzung durch den Bürgermeister (§ 38 Abs. 1 SächsGemO)

- 2. Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung, der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit (§ 39 SächsGemO)
- 3. Festlegung der Gemeinderäte, welche die Niederschrift unterzeichnen
- Bestätigung der Tagesordnung
- Informationen des Bürgermeisters
- Umsetzung des Wiederaufbauplanes Hochwasser 2013 der Gemeinde Hirschfeld hier: ID 1640 – Ersatzneubau Brücke "Weg zu den Quarksteinen" (BT 2) Nachtrag 1 der Fa. CTI - GmbH Wiesenburg vom 18.09.2017
- 7. Beteiligungsbericht der Gemeinde Hirschfeld für das Geschäftsjahr 2016 (Stand 31.12.2016)
- 8. Anpassung der Portionspreise für das Mittagsessen der beiden der kommunalen Küchen in der Gemeinde Hirschfeld
- 9. Veräußerung von Grundstücken (§ 90 SächsGemO) hier: Gemeindlicher Anteil an Flur 2 Flurstück 228 Gemarkung Uftrungen
- 10. Infrastrukturanpassung im Zuge des Baus der Kläranlage Hans-Beimler-Straße in Hirschfeld hier: Einstellung eines außerplanmäßigen Aufwandes
- 11. Anfragen der Bürger

Alle interessierten Bürger sind zur Sitzung herzlich eingeladen.

Im Anschluss an die \$itzung findet ein nicht öffentlicher Teil statt.

Bürgermeister

Hirschfeld, den 26.10.2017 We.

Hauptstraße 41, 08144 Hirschfeld

Unterschrift abgenommen am: Unterschrift:

ausgehängt am:

Tel: 037607/5209 Fax: 037607/5208

verwaltling@hirsehfeld-sachsen.de

Gemeinde Hirschfeld